

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 成都版 | 第804期 | 2024年11月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 被老板信任称赞的食堂管理员

【明慧网】1996年我有幸得到法轮大法，在人生的绝望中找到了生命的希望。从此沐浴在法轮大法的佛恩浩荡中，在师父的慈悲看护下一路走来，有过艰辛，有过喜悦，更有诉不尽的师恩难报。

回首往事，有着一个剧本叙不完的苦辣酸甜。命运给我安排了一个不幸的人生。丈夫的怪脾气给我的身心造成了巨大的伤害，一不顺心就大发雷霆，张口就骂，举手就打，还有赌钱的恶习，甚至玩命。我多次想到轻生，看到年幼的女儿，无助的我只好默默的承受这一切。

后来表姐来找我，让我学法轮功，说这样以后你家就好了，不会这样了。从此我幸运的走上了修炼的路。丈夫看到我身心的变化，1997年他也走进大法修炼，成为一名真修的大法弟子。

由于我们俩双双下岗（失业）没有了生活来源，经人介绍我去了一个私人企业，给食堂买菜兼管理，食堂有三十多人，工作中我用大法真、善、忍标准要求自己，用自己的真心真诚去工作，让工人、领导吃饱吃好。与分公司的食堂相

比，我们的伙食都比他们的好，工人满意，领导认可。

后来又给我增加了一个食堂，人数也是三十多人，领导给我派一部车，一个司机，由于人多，我不辞辛苦的凌晨三点多去很远的市里批发菜，这样省下钱可以让大伙吃的更好。每月一万多元我自由开销，老板知道我信仰真、善、忍学法轮功的，非常信任我，他们知道大法弟子不贪不占。

买菜时菜主让我多记菜价，甚至给我回扣，我告诉他们我是学法轮功的不该要的不要，不该做的不做，我师父让我们以真、善、忍为标准，要求我们做好人，更好的人，并向他们讲法轮大法美好的真相，他们都觉的不可思议，并说只有学法轮功的能做到不贪不占，任何人做不到，因此他们都对大法有了正确的了解，明白了法轮大法好的真相。

因我买的多，要记账，领导不看不查，我回来拢下账，有的多给八十元，九十元，还有一百多元的，我在去买菜的时候都退给他们，他们都觉的大法弟子太好了，别人是绝不会给拿回来的。我对他

们说是伟大的师父，伟大的法造就了我们的。

因为管理两个食堂，太操心，也太累了。我辞职了，把两个食堂节余下的钱五万五千元都给领导拿回去了。因我是批发菜，如果是集上有啥买啥，也不会节余这么多钱，还得让工人领导吃好。因为我师父让我们到哪里都得做好，用心工作。这是用我的辛勤付出节余下来的，全部上交。一般普通人是做不到的，老板非常震惊，当时就说没有你这样的人，还问我几年文化，可不可以去他家里工作。我们主任都说：姐呀，别说五万，就是五十元也是钱哪，他们都觉的不可思议，一个常人是做不到的，谁怕钱咬手啊。是法轮大法改变了我。

愿世上所有的人都来了解法轮大法吧。看明真相，冲破中共的谎言，选择善良，就会得到神佛的护佑。 ◇文/辽宁大法弟子

你知道吗

## 法轮功学员为什么要告诉你真相？

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇

# 四川成都法轮功学员被迫害简讯

## 四川省成都市郫都区安德街道法轮功学员王立分、吴明芳被骚扰

10月24日晚六点过，安德街道范警察和云凌社区网格员四人到法轮功学员吴明芳老人家里骚扰，打扰了老人的正常生活，并抢走了老人的几本教人修心向善的书。

10月24日七点过，范警察和四个网格员又到法轮功学员王立分老人家里骚扰，打扰老人的正常生活。其中有一个网格员叫刘平，电话号码：13540134354

## 四川成都彭州市九尺镇石泉村法轮功学员杨仕珍及家人被频频骚扰

四川省成都彭州市九尺镇石泉村五组法轮功学员杨仕珍，2024年6月22日至7月17日被非法行政拘留。期满回家后，大约在8月22日，两个警察与两个协警（李川、谭金述）来到杨仕珍家。警察点头示意，李川给杨仕珍拍了照。

10月13日，队长肖肖给杨仕珍丈夫打电话，叫杨仕珍15日到村委会去，说有“专家”约谈。14日，杨仕珍给队长打电话说：有事找我本人，不要给我家人打电话。杨仕珍拒绝15日到村上去，说：“那年村治宝主任吴帮富叫我到镇政府去拿养鸭资料，结果到镇上就被绑架到洗脑班迫害一年多。”

15日，队长说“专家”那些人到杨仕珍家来，如果不同意，就找杨仕珍的丈夫。16日，村上的两个副书记江健、李冬，治宝主任吴帮富、治安队长唐某某，还有一个不知姓的，还有村主任包某某及队长肖肖又来了。

进屋后，副书记江健拿出“三书”让杨仕珍签字，被杨仕珍拒绝。江健说：“我们村上不强迫你签。但国安说，直到你签了为此，否则每月都来。只要逮着你讲真相、发资料，就必抓你、判你，跑不脱。”杨仕珍说：“永远也不会签。”

隔几天，不知是公安还是国安给杨仕珍丈夫和儿子分别打电话，要杨仕珍儿子的住所。杨仕珍儿子把杨仕珍的家庭住址发给了他们，否则他们不断骚扰杨仕珍儿子。

11月3日，不知是公安还是国安又给杨仕珍的儿子打电话，要求去杨仕珍儿子家，被拒绝。

肖肖：18109063638

江健：18980574228

李冬：13551126514

## 四川遂宁市船山区法轮功学员蒲泽秀、陈维新面临非法开庭

四川遂宁市船山区法院原定于2024年11月19日上午9时对法轮功学员蒲泽秀、陈维新的非法开



庭被取消，后改为2024年11月25日下午2:30非法开庭。

## 四川省什邡市马井镇派出所警察骚扰法轮功学员王吉容

2024年11月9日，什邡市马井镇派出所2个警察到马井镇隐丰乡建设村法轮功学员王吉容家骚扰，对着王吉容照像，王吉容拒绝，不让他们照。他们问王吉容生活好不好，问她的儿子在哪儿？王吉容没有回答。王吉容问他们：哪个喊你来的？你们有没有红头文件？他们不回答。

曾姓：警察警号：JF079181

张姓：警察警号 027327 ◇



## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

## 一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇

